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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2009

Duoikn KateuOuvons

OEMA

Myn appovikoU kuuatog (0) extelel AAT e eflowon
y=10nu-20mt (y—cm, t—s) ,mapdyet kUua mou dladidetal
e TaxutnTa u=50cm/s.
a. Na Bpebel To MAr|B0G Twv TAAAVTWOEWY Tou Ba €xel &-
kteAéoel éva onueio KTou péoou d1ddoong mou anéxel and
TV TINyn andotaon x=25c¢m og Xpovo 1s.
B. Na Bpebel n andotaon and to K twv mAnoléotepwy on-
Helwv TTou N pdon Toug dlaggpel T (Bla XPOVIKN OTyur a-
M6 N AN TOU K A p=bT a4

5

y. Na Bpebel n anopdkpuvon tou onpeiou K TIq XPOVIKEG
oTiyMég 0,45s kal 0,575s.

d. Ze opldvtia andoraon L=20cm and v npwtn nyn (0)
TomoBeToUpe Seutepn Ouotatnyn (A). ‘Eva onpeio (B) Tou
péoou dlddoong améxel and Tig SUo TNyEG anooTdoelg
ly=40cm katl,=30cm

L. va Bpebel 1 anoudkpuvon Tou onpeiou B TIq Xpovikég
oTiyuég 0,5s, 0,7s, 0,9s.

1. va yivel To tdypaupa anopdkpuvong-xpeovou yia To on-
peio B amd N xpovikn oty 0 WEXPL TN XPOVIKA OTyun
0,9s

€. 270 eUBUYPAO T A TTou ouvdgel Tig TyES (0) ka (A)
va BpeBolv ot BETELG TwV onuelwv TToU TTapapévouv akivn-
Ta e’ artiag g oUBOANG TWV KUUATWV.

AYZH

a. To kUpa Swadidetal pe orabepr] Taxutnta u. Ondte o
onuelo K apxiCet va Ttohavtwverar o xpovo
tu=Xc = =X =25 o 1= 0,55

t u 50
And v e€lowon TaAdvTwong Tng mnyng y=10nu20mt
€xoupe:A=10cm
w=20 n = 2nf=20n= f=10Hz
T=0,1s.
Ondre oe xpdvo 1s 1o onpeio K éxel exteéoel N TaAavTw-
oelg, érou

kat T=1/f=1/10 =

N=AL
T

} N=5 ,
At=1-0,5=05s TAAQVTWOELG

B.Am6 v e&lowaon diddoong Tou KUUatog c=Af urtoAoyi-
{oupe TO prKog KUMATog A

U=K~fz>l=%:>k=50m

H dlapopd ¢ dong duo onpeiwv Tou péoou diddoong Tnv (-
dla xpovikr| ottyun divetal and Tov TUno

A @=2mAX
A }@6_n=2nA_x26_n=2nA_x$Ax=3cm
A(p=6?1t 5 L5 5

Apa ta onpeia mou Ydxvoupe Ba eival To mpwto 3cm apt-
otepd Tou onueiou K kat To deltepo 3cm Oe&Ld Tou omel-
ou K.

Y.

>et;=0,45s<t=0,5s 10 onpelo K eivat akivnro.
>et,=0,575s > t=0,5s 10 onpeio K ektehe{ taAdvtwon oUp-
ewva pe Tnv e&lowon:

yFAnuzn(%-LK):szlonuzn(lo 0,575 %):
A

= y=10nu2n (5,75 - 5) =y =10nul,5n =1onu37ﬂ=>

= yx=-10cm

3. . To kUpa andé mv rmyr} 0 @Bdvel oto B oe xpdvo

t=11=40 - 08¢
u 50
€V TO KUMa and v nyn A og xpdvo t,=12230 _ 065
u 50

Mapatnpwvtag Toug xpdvoug ty, t, BAEMOUE OTLTO oneio
B apxiCel va Tahavtwvetat petd amd 0,6s.
>et=0,5s < t, T0 B mapapével akivnro.
>et=0,7s Tahavtvetal €’ art{ag Tou KUUATOG ard Tnv -
ynA.
y= Anuzn(TL- LZ) = y=10Mu2n(10- 0,7 - 6) =

A

= y=10nu2r = y=0

>et=0,9s > t; €xoupe oUPBOA TAATOUG
N :{2Acmv2n Q‘ - ‘20<suv2nm{ — A’ =20cm
2% 10

(GUHBOAﬁ MEYLOTNG evioxuong)
Or[01's;y= A'T]},LZTE(L-m)ﬁ
T 2

= y=20nu2n(10- 0,9 -7) =>y= 20nudn = y=0

. To onueio B pévet akivnro yia 0,6s, Tahavtwvetal e€'al-
Tlag Tou kUpatog mou eBAvel and v mmy1 A yia xpdvo
0,2s dnAadr| dUo meptodoug (T=0,1s) Kal aTn ouvexela Ao-
YW oUpBOAAG ektelel TaAdvTwon yia 0,1s. Ondte 10 did-
ypapupa 6a eivat:
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‘Eotw X éva onueio mou napapével akivnto ndvw oTo eu-
Buypappo Turpa OA kal anéxel andotaon x and Ty My
0. MNato onpeilo 2 Ba 1oxUeL n ouvebnkn

X- (LX) = (2K+1)%:> 2x-L= (2K+1)%:>

L+Qk+hH A
Sx=— 2 (1)
2
MepLoploudg YIa 1o X

0<x<Lané my (1) mpokurrel

L+(2K+1)L
0< %<L:> 0< L+ (2Kk+1) %< L=

= -L<@k+1) N2 <L = -2L <(@2k+1)A<2L =

= 2LA<2k+1<2L/A = -8 <2k+1<8 = -9 <2k <7=
= -45<K<3,5.

MpEneL To K va MApEL akEPaleS TUUES.
Apak=-4,-3,-2,-1,0,1,2,3.

lMa va Bpoue Tig BEoeLg Twv onpeiwv Tou mapapévouy a-
kivnta avtikablotoupe oty e&lowon (1) TIG TIEG TOU K.
Ondre:

Mak=2n
Mak=3n

dlvel x;=16,25 cm
dlvel xg=18,75cm

Mak=-4n (1) divetx;=1,25cm
Mak=-3n (1) divetx,=3,75cm
Mak=-2n (1) divel x3=6,25cm
Mak=-1n(1) divetx4,=8,75cm
Mak=0n (1) divetxs=11,25cm
Mak=1n(1) divetxg=13,75cm
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